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I

Brembo è il leader dei freni
Brembo è leader mondiale dei sistemi frenanti per auto, moto, 
veicoli industriali e commerciali. È attiva in 3 continenti, con 
stabilimenti produttivi in 14 nazioni e distribuzione in 70 paesi 
del mondo.

La ricerca non si ferma mai
Il Gruppo Brembo conta sulla collaborazione di oltre 5400 
collaboratori, di cui circa il 10% è composto da ingegneri e 
specialisti di prodotto che lavorano nella ricerca e sviluppo. 

Tutto è prodotto in Brembo
Tutto il processo produttivo è integrato all’interno 
dell’azienda: progettazione, sviluppo, test, lavorazione, 
controllo qualità, distribuzione, assistenza.

Il freno Brembo è sinonimo di qualità superiore
I prodotti Brembo sono realizzati in conformità alle normative 
ISO 9004 e ISO 14001. La gamma aftermarket è accompagnata 
dalla Garanzia Brembo e dalla certificazione ABE/TÜV del 
Servizio Federale Tedesco per la Sicurezza Stradale.

I grandi scelgono Brembo
Brembo produce sistemi frenanti di primo equipaggiamento 
per le maggiori aziende: Aston Martin, Audi, BMW, Cadillac, 
Chrysler, Ferrari, Ford, General Motors, Honda, Lexus, Jeep, 
Land Rover, Mercedes-Benz, Mitsubishi, Nissan, Porsche, 
Subaru, Volkswagen, Volvo, per citare alcuni esempi.

Brembo vince nel racing
Da circa 40 anni Brembo equipaggia le auto e le moto dei 
grandi piloti nelle più importanti gare mondiali di 
automobilismo e motociclismo.

Brembo High Performance
L’esperienza accumulata in anni di ricerca e nel campo delle 
competizioni ha consentito di creare linee di prodotto 
differenziate in base ai generi ed alle diverse modalità di 
ricerca e sviluppo applicate. 
Grazie ai risultati raggiunti, gli appassionati dello sport 
automobilistico che sostituiscono l’impianto frenante originale 
con prodotti Brembo High Performance possono non soltanto 
migliorare la guida in termini di prestazioni e di sicurezza, ma 
anche incrementare i contenuti di stile dell’ autoveicolo.

Per ulteriori informazioni consultate il nostro sito web 
www.brembo.com
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Brembo, #1 for brakes
Brembo is the world’s leading maker of braking systems for 
motor cars, motorcycles and commercial vehicles. The 
organization operates on 3 continents, with production sites in 
14 countries and sales networks in 70 national territories 
around the world.

Research never ceases
The Brembo Group has over 5,400 collaborators, nearly 10% of 
whom are engineers and product specialists involved in 
research and development. 

Brembo - all done in-house
The entire manufacturing process is an in-house operation: 
design, development, testing, machining, quality control, 
distribution and service.

Brembo means top quality
Brembo brakes are manufactured in conformity with ISO 9004 
and ISO 14001 standards. Aftermarket products are covered by 
the Brembo Warranty and carry ABE/TÜV certification from the 
German Federal Road Safety Office.

Top vehicle makers use Brembo
Brembo produces original equipment braking systems for the 
top vehicle makers: Aston Martin, Audi, BMW, Cadillac, 
Chrysler, Ferrari, Ford, General Motors, Honda, Lexus, Jeep, 
Land Rover, Mercedes-Benz, Mitsubishi, Nissan, Porsche, 
Subaru, Volkswagen, Volvo, to name but a few.

Brembo, racing, and winning
For about 40 years, Brembo has been equipping the cars and 
bikes of elite drivers and riders competing in motor sports at 
world championship levels.

Brembo High Performance
The experience accumulated through years of intensive 
research in the competition field has allowed us to create 
product lines that are differentiated on the basis of the 
application types and different research and development 
procedures adopted. Thanks to the results obtained, car sports
enthusiasts, who insist on replacing original brake systems with 
Brembo High Performance equipment, are able to improve 
their riding style in terms of performance and safety while also 
ramping up the overall aesthetic appeal of their machines.

For additional information, please refer to our website
www.brembo.com

Brembo ist führender Bremsenhersteller.
Brembo ist der weltweit führende Hersteller von Bremsanlagen 
für PKW, Motorräder und NFZ. Brembo ist auf 3 Kontinenten 
tätig, verfügt über Produktionswerke in 14 Ländern und 
vertreibt die eigenen Produkte in 70 Ländern.

Forschung und Entwicklung hält nie an.
Die BREMBO Gruppe kann auf 5.400 engagierte Mitarbeiter 
zählen, fast 10% von ihnen sind Ingenieure und 
Produktspezialisten in Forschung und Entwicklung. 

Alles wird in Eigenregie hergestellt.
Der gesamte Produktionsprozess ist firmenintern integriert: 
Planung, Entwicklung, Tests, Bearbeitung, Qualitätskontrolle, 
Vertrieb, Service.

Brembo bedeutet Top-Qualität.
Die Herstellung der Brembo-Produkte erfolgt nach
den Vorgaben der Normen ISO 9004 und ISO 14001. Alle 
Aftermarket-Produkte sind mit Brembo-Garantie und ABE/TÜV 
Zulassungszertifikat versehen.

Die Grossen wählen Brembo.
Brembo produziert Bremsanlagen zur Erstausrüstung der 
Fahrzeuge weltweit führender Automobilhersteller: Aston 
Martin, Audi, BMW, Cadillac, Chrysler, Ferrari, Ford, General 
Motors, Honda, Lexus, Jeep, Land Rover, Mercedes-Benz, 
Mitsubishi, Nissan, Porsche, Subaru, Volkswagen, Volvo, um 
nur einige Beispiele zu nennen.

Brembo gewinnt im Rennsport.
Seit ca. 40 Jahren rüstet Brembo die Fahrzeuge und 
Motorräder der erfolgreichsten Rennfahrer für die weltweit 
wichtigsten Rennsportereignisse aus.

Brembo High Performance
Die in langjähriger Forschungstätigkeit und auf dem Gebiet 
des Rennsports gesammelte Erfahrung führte je nach Genre 
und den angewandten unterschiedlichen Forschungs- und 
Entwicklungsansätzen zur Entstehung differenzierter 
Produktlinien.  Dank der erzielten Ergebnisse können die 
Automobilsportbegeisterten, die die Original-Bremsanlage 
durch Brembo High Performance Produkte ersetzen, nicht nur 
die Fahrt in punkto Leistung und Sicherheit verbessern, 
sondern auch die Aesthetik des Fahrzeugs erhöhen. 

Für weitere Informationen, besuchen Sie bitte unsere Webseite 
www.brembo.com
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Applicazione Application Anwendungen

Potenza motore Engine power Motorleistung

Anno Year Jahr

Asse anteriore Front axle Vorderachse

Asse posteriore Rear axle Hinterachse

Informazioni Information Information

Codice articolo Part number Artikelnummer

Codice internazionale della pastiglia International brake pad code Internationaler Code des Bremsbelags

Codice internazionale della pastiglia International brake pad code Internationaler Code des Bremsbelags

Lunghezza pastiglia (mm) Pad length (mm) Länge des Bremsbelags (mm)

Altezza pastiglia (mm) Pad height (mm) Höhe des Bremsbelags (mm)

Spessore pastiglia (mm) Pad thickness (mm) Stärke des Bremsbelags (mm)

WVA

Part
Number

kW

FMSI
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Caratteristiche del materiale 
d’attrito
Attacco: Attrito misurato all’inizio 
della frenata
Attrito medio: Livello medio 
dell’attrito durante la frenata
Modulabilità: Coefficiente d’attrito 
elevato e costante nelle varie 
condizioni di utilizzo
Consistenza: Capacità di 
mantenere costante il coefficiente 
d’attrito
Usura pastiglia: Riduzione dello 
spessore pastiglia dovuto all’uso
Conducibilità termica: Capacità di 
trasmissione del calore attraverso il 
materiale
Compressibilità: Elasticità del 
materiale quando soggetto a 
compressione
Rodaggio: Capacità di rodare 
velocemente il disco
Fading: Riduzione del coefficiente 
d’attrito dovuto alla temperatura.

OMOLOGAZIONE STRADALE:
Le pastiglie Sport Brembo hanno 
ottenuto l’omologazione secondo 
la normativa ECE-R90, con 
marcatura che ne consente 
l’identificazione.

Friction material 
characteristics
Bite: Friction measured at the 
beginning of braking action
Mean Friction: Average level of 
friction during braking
Control: High level and constant 
coefficient of friction in the various 
conditions of use
Consistency: Capability to repeat 
the same curve of friction stop 
after stop
Pad wear: Loss of material 
(reduction of thickness)
Heat Conduct: Thermal 
conductivity of the material
Compressibility: Elasticity of the 
material during compression
Bedding: Ability to make the disc 
ready for a right use in short time
Fading: Reduction of friction level 
due to the temperature.

HOMOLOGATION FOR ROAD USE:
Brembo Sport pads are ECE-R90 
approved, with marking to enable 
identification.

Eigenschaften des 
Reibmaterials
Griffigkeit: Reibung gemessen zu 
Beginn der Bremsung
Mittlere Reibung: Mittelwert der 
Reibkraft während der Bremsung
Kontrolle: Hohe, konstante 
Reibkraft bei unterschiedlichen 
Nutzungsbedingungen 
Beständigkeit: Fähigkeit, die 
Reibung nach jeder Bremsung 
konstant zu halten
Verschleiß des Belages: durch 
Abnutzung (Minderung der 
Belagstärke)
Thermisches Verhalten: 
Wärmeleitfähigkeit
Verdichtbarkeit: Verdichtung des 
Materials während der Bremsung
Einbremsen: Fähigkeit, die 
Bremsscheibe schnellstmöglich und 
optimal einzubremsen
Fading: Herabsetzung der 
Reibwerte aufgrund der 
Temperatur.

ZULASSUNG FüR 
STRASSENVERWENDUNG
Die Brembo Sportsbeläge verfügen 
über die Betriebserlaubnis nach 
ECE-R90 und die entsprechende 
Kennmarkierung.
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Part
number

Part
number

FMSI

FMSI

WVA

WVA

07.B315.12 21553-21554-
21555

D323 85.3 mm 46.5 mm 14.0 mm

07.B315.13 20973-20974 D516 105.2 mm 54.8 mm 11.0 mm
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Part
number

Part
number

FMSI

FMSI

WVA

WVA

07.B315.14 21792 D738 112.0 mm 73.0 mm 15.5 mm

07.B315.15 24154 D1299 130.5 mm 74.5 mm 17.0 mm
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Part
number

Part
number

FMSI

FMSI

WVA

WVA

07.B315.16 23694 D978 117.0 mm 73.0 mm 16.7 mm

07.B315.17 23572-23573-
23574

D770 108.3 mm 42.5 mm 14.5 mm
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Part
number

Part
number

FMSI

FMSI

WVA

WVA

07.B315.18 21703-21704-
21705

D471 107.6 mm 38.8 mm 14.8 mm

07.B315.19 23381-23382-
23383

D461 73.5 mm 54.5 mm 16.0 mm
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Part
number

Part
number

FMSI

FMSI

WVA

WVA

07.B315.20 24653 D1304 116.2 mm 44.8 mm 17.4 mm

07.B315.21 23417-23654-
23655

NA 95.3 mm 42.8 mm 15.0 mm
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Part
number

Part
number

FMSI

FMSI

WVA

WVA

07.B315.22 23914 D1108 105.5 mm 56.5 mm 17.2 mm

07.B315.23 23601 NA 95.6 mm 43.9 mm 13.7 mm
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Part
number

Part
number

FMSI

FMSI

WVA

WVA

07.B315.24 23177 NA 87.2 mm 44.6 mm 14.0 mm

07.B315.25 20961-23554-
23965

D340 87.0 mm 53.0 mm 15.0 mm
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Part
number

Part
number

FMSI

FMSI

WVA

WVA

07.B315.26 21934-21935 D692 121.8 / 123.2 mm 43.7 mm 17.0 mm

07.B315.27 20323-21180 D961 76.7 mm 65.8 mm 15.0 mm
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Brembo S.p.A.
Via Brembo 25
24035 Curno (BG) - Italy
Tel.: +39 035 605 1111
Fax: +39 035 605 2766
E-mail: HighPerformance@brembo.it 
www.brembo.com

www.brembo.com




